
V SOBOTO 27. APRILA OB 10. URI

Srečajmo se v Trnovem
Osrednja proslava letošnjega obtinskega praz-

nika bo v soboto 27. aprila ob 10. uri pred osnovno
šolo X. SNOUB Ljubljanske v Trnovem. Gostitelj
letošnjega praznovanja je krajevna skupnost Tr-
novo. Skupaj s krajevnimi skupnostmi Kolezija,
Rakova Jelša, Murgle in Zeleni log bodo Tmovča-
ni dan popreje praznovali tudi svoj krajevni praz-
nik. Tudi sicer pripravljajo vsem udeležencem
prisrčen sprejem. Naj zapišemo, da bo v soboto ob
9. uri.v prostorih osnovne šole odprta razstava
likovnih del tmovskih Ukovnikov, neposredno
pred samo proslavo pa bo promenadnikoncert pi-
halnega orkestra Vič-Rodnik pod vodstvom Josipa
Grgasoviča. Z intoniranjera jugoslovanske in slo-
venske himne se bo priielo slavnostao zasedanje
občinske skupSčine zdrnženo z zborovanjem delov-
nili ljadi in občanov. Udeležence bo pozdravil
predsednik občinske skup&ine Maks Klanšek,
slavnostni govornik bo Sergej Vošnjak. Podeljene
bodo tndi obtinske nagrade in priznanja, 40 srebr-
nili priznanj Osvobodilne fronte, najboljjim eki-
pam in posameznikom pravkar zaključenega tek-
movanja OK ZRVS pa bodo vroieni pokali. Na
slavnostnem zasedanju bo borcem X. Slovenske
narodnoosvobodilne udarne brigade Ljubljanske
vročena domicilna listina.

V programu, ki ga je pripravil Bojan Martinec
bodo sodelovali: pihalni orkester Vič-Rudnik
moški komorni zbor Brezovica, tnešani pevski
zbor Plutal, mladinski pevski zbor OŠ X. SNOUB
Ljubljanske, člani ŠKUD Ivan Ribičič iz OŠ X.
SNOUB Lubljanske, ansambel Ijubljanskih mažo-
ret, gostje iz pobratenega Lajkovca. Monika Gla-
vič, Marjan Kralj in Boris Juh.

Tovariško srečanje pripravljajo krajani Trnove-
ga, za gostinsko ponudbo bo poskrbelo Gostinsko
podjetje Vič, igral pa bo ansambel Odiseja.

Torej, v soboto 27. aprila se srečajmo v Tr-
novem.

IZOBESIMO ZASTAVE

Uredimo svoje
okolje!

Še nekaj dni nas loči od praznovanja občinske-
ga praznika - 27. aprila - dneva dela ter 9. maja,
ko bomo slovesno obeležili 40. letnico osvobo-
dhve.

Vsem tem slovesnostim pa smo vsi skupaj
dolžni dati še poseben poudarek s tem, da okra-
simo in uredimo svoje okolje, da izobesimo za-
stave. Prav slednje je naša dolžnost in obvez-
nost, zatorej naj ob vseh dnevih v skladu z
veljavnimi odloki zastave povihrajo!

17. APRILA JO BOMO PREDALI
VIČANI

Štafeta mladosti
Mladind nafe obtine bodo letos prejeli štafetno paiico

17. aprila ob 16.25 od mladincev iz Vrhnike.
Iz Brezovice jo bodo z avlom prepeljali do Viške

cerkve, od koder se bodo vrstile predaje pri Srednji šoli
za računalništvo, pri trgovini Merkur, pri križišču-Narta
Studiu, pri SDK Centrati, pri Centru za socialno delo in
končno predaja mladim iz obfine Center na Trgu MDB.

Osrednjih prireditev ob prihodu štafete mladosti letos
v obfinah ne bo. Vse občane, posebej mladino pa vabi-
mo, da se udeležijo osrednje proslave v mestu Ljubljana,
ki bo istega dne od 16. ure dalje na trgu pred Magi-
stratom. D.E.


